CN 106164714 A

(19) Fpfe AR T F0[E E R HIR =15

(12) ZBRE FHIF

%

(10)ERIENF S CN 106164714 A
(43)ERiEANFRH 2016. 11. 23

(21)ERIES 201580017431.1
(22)BiEH 2015.03.24

(30) LAt K HE
61/975,941 2014.04.07 US

(85)PCTEIFRERIFHNE KM EEH
2016.09.29

(86)PCTEIFRER IBRYER 1B HIE
PCT/JP2015/058919 2015.03.24

(87)PCTEIFRER BRI AT EIE
W02015/156120 JA 2015.10.15

(TOBRBEAN Gtk ottt
Heht H ASKEROR

(7)) RBAN KAA I EHA

(74) FFURIBANAG AL = A FR =B A TR
AE 11127
KA &0 £
(51)Int.Cl.
G028 3/00(2006.01)
F21V 6,/00(2015.01)
F21V 5/02(2006.01)
F21V 5/04(2006.01)

(54) XA &AFR

JaF Tn
(57) %

PRt —FotE o, AR ST ErYeB
149 R RE 43 A7 AH [F) 21 78 23 R o — Pl oo, H
B2 MRS, & ME0E B ASE Y 2 1B RN
AN s Nz 22320 T B T THD 53 85 PR i 5 T A
FNASHTE, &A1 40 ) R 452 0 B T S 1%
M 2 I TG HINAN T SR 26 X)) 43 5 K a8 i U
T H 5% P R A B2 2 il 2 il 5 1%
ST B B 52 e 9 i e, AR T T P e o
AR BB, Hz=1(x)
RN 5 1% T LR it T Y 2 AR H S R A S R 3
ZIN N IE R BE B E Nt RO [ x| < tHp, ik
Plz =F (x) K FR I EAR T 00, /2R 2 oS 51
PR 8 28 n, AR N AE B, B CIEEN IE Y
HHE L 7E0.25 « o< x| <t R A0 NI R
dF(x) _—x Cx* + 4

¥ -1

a +ext + 4
glx)- 0035« %("’) < glx)+0.035 |

glx)=

e

BOMERFHIT HAH130T FHE135T
X
- Cs
S D0 R2 o \0
f "\"K:Q‘E\Z“-?&YQ?&“‘}V‘& R s ;
t " S
3 \7\«0(1» sz1 1 \ /A8
b [N 7 S s R ; e
// ™ 7z
™
/ N \\
¥ 3 \\ b
L ]
i i ~§
A, A8y



CN 106164714 A W F E Ok #B 1/1 K

LRttt R % 2 MiEst

BB TS N 2 LI RINA L 3 NI 2 T 001 T ) o B T 5 N 1
T, "EAT 53 il B EE A i B B T 55 120™ 22 IR BINAS T IR 20 BEAT T R, KR i 0%
BT HL55 %V 15 B B B2 5 2 -5 32 T TR B A8 s B R i s K AR 1% I
P S i LS AT TR A L B A xR 5 5 00 R il T 2 A8 R 7 = £ (x) SRR
7 A B R BNZ N IR BRES BN, R0 | x| <t BB Bhz =F () SRR ) A AE i 1
RAZHOE BRI R 3T 5 285 n KA BN AR SUR 2 R CRON IR AL,

(1]

g(}h)_@_—x Cx* + A4

T f(ce e ap OB S

[ (2]

2(x)-0.035 < fif% < g(x)+0.035

2 RPEBUR R LR 622 oot , Hod,

TEELFh 2k B 5 x P AT R B P, 780 38 BT 1 N 5 HL 9] 2 57 AT 3 6 46
AR 5 S AT R T TR S 2 T R P B A BE N0, R x = ORI 015 0, [ x | = th
(1101 M 0elt ,

[#772(3]

A=tan 0Oc

(#7741

C = tan Qet—z tan Gc

3RPEAURE R 1B 2B ) oo, Horh,

RO x| <t Bl | x| (9380, 2 =F (x) I8 o

4 ARIEBORE R 1 2 390 AT = — T Tl 2z o, 2,

I Z U NIE 20T .

5. WRPEBUR S RAFT R 628 ot , Hod

O EE TR R 2 S T % OE 2 A TR G .

6 . R IEBORE R 1 259 T E— T TR s o, 2,

N A3 . 486,

T ARIERRIZE R 1 B T E —BUTR R 2o, Hdr,

O TU A R S A AR A2 B2 i i TR AN ]

8. MRIEAFE R 1 R TH TR —BUTR R S o, Hdr,

ZOtE T S L iE R — AU K




CN 106164714 A w Bg B 1/13 7

AR St
[0001] AU HH D KL 0l L 4% A R 1 HE S A 1 6 1B K e e

HRREAR

[0002]  f 1 JE R AE DN A S RIS 7l P AL A PRI v A i R A S S
AN FIOGAR L BIER T AR 4ok B DGR OGI 2 A 62 o A o AE R B 7 ot b, A8
Ay ENHFEE B A T R TTE (B, & R SCER L) T R B A LB A 1) 22 4% HE TR AR (1)
Jo (i, £ RISCHER2) o

[0003]  fH &, PAAEARA A AL RSCA ST BGAE T b 1R AR I B 25 A7 AH (5] 21 78 93 F FE RO
Foufte

[0004]  BRAHARSCHR

[0005] LISk

[0006] LRI SCHR3HFH1-11-133209 5 A Hik

[0007] &R SCik445 £ 2003504217 5 AR

EZRAE
[0008] A HH A () PR R
[0009]  [K| bk, 75 B — oAb B A M R RRAE TH] b ) 6 A5 16 B P 43 AT Al IF) 21 78 A AR FE I 2 0T
o
[0010]  fiF kR T+ B
[0011]  WR4EA K A — 77 R L2 R 2 A 0E S - &S s aHs N 2 1R N
AN s NZ ™ 223 T 14 T THD 8 P A A3 e T 5 SN HT D, "2 A0 99 9] 1R 32 46502 ks e T o
5z 230 T NS TH AR 28040, 45 00 1 2 s 455 100 o B 512 P T DB AS 1 L4k e Mz 5l
W2 5 5% T T 2 TR A8 B i W A0 T P et it e B AN IEAS 1 B 46 13 x
B, W 5 R T 2286 2 = £ (x) SRR M S i B A B BE 1R  t, 7E0
< x| <t Pz =F (x) Sk R om BRI 5 2 003 B (M A RH I 3T 81 2835 A, A%
AR B W CUCA IE R B, B XL,
[0012]  [#2:at1]

()_%_—x Cx™ + 4

0013 X)) = —=77"
L0013] dx B n1/1+(Cx2+A)2—1

[0014] R, £E0.25 « t< | x| <t , 3 2 W F g2,
[0015] [#2:x(2]

[0016]  g(x)-0.035 < Wd—gj‘) < g(x)+0.035

(00171 7Ei% 77 e oA F I o B ) it o, 35 3 ELt A\ S BIRoE e i) 2 1
T 223 SIBPAT e, S AR A 3 BT PAT D6 A0 1 1B (0 56 18 A% BEE 90 A7 A 17D ) 4R

3



CN 106164714 A w Bg B 2/13 Tt

R TE (o) B AR T x [ b2 2 AR 3 2 22450, 25 « t< | x [ <tH, B0 03500 T . (AL,
T3 T N 5 B A 7 30 25 o GRS I 220 T 591 T 1 38 S0 AT 6 R T T Bk
(1) AEHE BT AT OGRS S0 % ) D6 A5 5 R RE 43 A1 R EBCAHR] o B AE N S5 2143003 B2 B
PRI AT G AR 58 FEAFAEAS 35 , A DR Bl 45 B 21 0468 2 AN o 6%, B A OB B R 71 T
RIS AL P BE A0 A 0 R BRI o 340, 0.25 o < x | <S50 gt o () T AR 5 DR o A ko
FATE L,
[0018]  FEA B 58 152t 77 xCIK e go it b, 7R 4 2 il L5 x P AT R op L 7008 1
BT 1% N S 1) 2 5 ) AT 3R 16 6 28 M AZABURE sl i o 1 2 SR AT HE R D 1) S 2 B T A
(BB K x =0 103 0, 1 | x | =t 101 0 el , i & 2 T £t
[0019]  [%p2% 73]
[0020] A=tanfc
[0021]  [#==:4])
tan e — tan dc

112
[0023]  FEA B SR 23t 7 sU 25 e b 7E0< | x [ <t B | x | I3 N, 2 =F (x)
[0024]  fEARBARY SB35t KDL o 1™ 2R A IEZ 14T .
[0025]  7EA % B BB A5 77 sUR J6 25 otk b o0 Jo A o 2 il i i OE 2 1A T2
H
[0026]  fEA R BRI SE65K it T KDL o, N3 4846 .
[0027]  fEA K B S 658 i 77 S G2 To At o 5 1206 27 T A A8 B A 5 A A 1 ) B Y it
R TEARANF
[0028] 5t 755 1E 7 TR 4 AH AR 14 300 B2 it T 9 JEARAS R R 40 1 5 75 1 J7 TE R AH AR
(R AN 5 18] EBR S TR B AN TR] 6 - 1 B o3 A KRBT 1818
[0029] AU B BB 6Lt )7 U Y2 o fh 5 it ELE B — At IE B
[0030]  HR 4 A STt 7y 5\, BEHEIRAF BRI H K 2= (M 625 ot o

[0022] € =

B 15 AR

[0031] B 1@ RNE AR BRI — it 75 S a2 oo A ) 03 B 5 F R 1] o

[0032]  [&] 22 RIRAE N B LI RO e M 2 1) A B B2 B A ) P

[0033] 32 FRINEHHLIR  HE BB BB I LS KRG K.

[0034]  [&|42& H T Ut OB B D RE I S5 LI

[0035]  [&|5:& F T Ut & Be ) D RE K S5 2]

[0036]  [El6 & RRFE T 1] b YR PO s AL T3 . 0K I o7 B Ak 18 B T el im i
1P TP R S 9] 1 P B B S 1 SE B IR S R - AR I

[0037] B 7 & RN 1) b YEUR T PO s AL T3 . 0K o7 B AL 18 BT 6l i i
BRI VAT R EH S A9 L B0 B B 21 S B R AR B K T T B ERE 43 AT ]

[0038]  &I8/& 7 S il 1] 1 ) Al 4 114 i I 1) A 2 ) 1] o

[0039]  KEI9J& RN 1] b [ FEUR AT O s AL T 3. 0K o7 B Ak 1 BT 6 Sl i e

4



CN 106164714 A w Bg B 3/13 7

BT I EH b A ) 2 A B B ST AR R R R A A R

[0040] &I 10 &R R7E 7y 7] b F DGR T O S A LIS 3 . 0K A7 B Ak 1 BT by e
B T FH B R R B AR R 51 S I R DG R K T 1l R R B 3 AR I

[0041] &I 112 R bb B 1 Ao e 1y ot T 1) R 2R 1

[0042] & 12/& R RAE G5 1A) b GIR B O fA LIS 3 . 0K A7 B Ak 1 BT iy i
BT T T S A1 213 TR0 e S 27 S TR R AR T RERE o AR T

[0043] V& 13 &R NAEJE Ty 1a] b E ORI b0 fLALES 3 . 0K 1 A7 B AL 3 BT % il im i
BT T AT S A 2 0 B B 5 2 S I PR AR B K T T D RERE 4 AT TR

[0044] & 142 7~ SR it 9 2140 i 45 1) o TP bR A 1]

[0045] &1 152 3R~ S il ] I R 4 P Z1 I 1]

[0046] W& 162& 3R NAEJ e 7 a1 b ORI b0 AT ES 3. 0K I A7 B AL 3 BT % i ifi i
1P T AP SIS 18] 3 P s B 9 1) SE BRI A5 R - AR 1

[0047] W17 2 RNAEI 7 A1 b FORIRRT PO AT ES H3 . 0K I A7 B AL T BT % Fifi i
BT T T S A1 3 B0 B I 21 S B R AR B K T T B RERE 4 AT T

[0048] [ 182 7~ S it ] 314 A i 4 1) o T P b P 1)

[0049]  [&]197& R/RSE 4] 6 RAEME

[0050]  [&]20 & FKon Lt B4 e 2E oA TR I 1

[0051] W21 @R /a7 1Al b F ORI o0 BLES H3 . 0K I A7 B Ab 3 BT % iy i
B T A R EH S 9] 4 1 B0 B S 1) SEEIL IR A8 R B - AR 1

[0052] W22 R R /a7 1Al b FOBIE R o0 mBLES H3 . 0K A7 B Ab 3 BT % Fly i i
BRI VAT R S 91 A ) B0 B I 21 S B R AR ) KT T T S ERE 3 AT 1] o

[0053]  [&[23@& RN a7 1Al b F ORISR R0 iBLES FF3 . 0K I A7 B Ab 3 BT % iy i
BTV ) St 91 A ) S0 B I 21 S B PR AR R B LT 1) ) T RE 3 AT 1]

[0054]  &]24 ¢ IR SE A4 0 S B 1K) 7K -7 1l 1) T TR V6 A 2R I

(00551 [ 25 2 3 7 S it 9] 4 140 A a2 65 () B I 7 ) 4D ol T 1) AR 2R P T

BRSHES T

[0056] &I 12 R R AE AR e BH I — S i 7 QA D 27 o A4 16 1l 4% 2 20 ) ST s % e 1)
AL FEEL B A W A F TR 1 2 AN 0B B -

[0057] V&2 RN ME M 1 1 I B 5 B 1) 1) 440 R EE AR I O % 1 ] o OB B B 4G < IE T T
(R4 ILS THOBEAE T ST B FH T 5 1E 7 T I A T A S5 103 48 TS T il 28 %1093 iy 40 et i
CS.

[0058]  [&I32 H AU HE 310 E BB 52200 OB E S 1001 R4 K AR 3
FHER m RN R IR RGOS B T < J@ IR 3100 R G Y O siAL,
F 5 #E ELE B 2000 3l — B0, 5 R0EBFE 5 100 G [ 48 .

(00591 MOIEIES10JBCH i 56 il Ry il v BB B2 20010 5 06 40 AT RO A, T BN 3]
BT R F 10O D' Y5 FRY T o A B TI0F 5 B 31 L0 IR ~1 4T 't SR It 4ol B i 4 1) AL € 1)
77 1A T

[0060] P42 FT Uil I RGE B2 10 ThAe 1Y 55 L o S 45 1Y IS THI B 1E Ty TR R AN A S AT o

5



CN 106164714 A w Bg B 4/13 T

SR BIE AT HA i G 48 T0 A T BLER R A 2 5 o W 2 i 5 1E 75 T O I 22 1) () A2 s VA SR
0, AL IETT T AN, 18I i S0FF 5 IR 7 TR R PR AT H 5 HAh 14 1E A8 1 B 2% 1% M x
iy o PR AR A 2 il B x e ) R B T A T o AR U, 465 5 1 5 TR 1 Bl A L1 7 1l 1 a1
T CSI¥) 7 A B AN A B x AL B (1) 6 £ R, B TEICS FH BA N I UERIR .

[0061] z=f(x)

[0062] 7P ARIE I A , 3 BN 5 B 3505 53 1) JES I B 6 ZeRUA NS A1 @ N5 B GE 35 1
i T CS , FF A %o T2 2 17 1 1 A 52 0 (1) 75 170 5 o B, o 520 52 A HIT T CS S 1R 1) 6 AT BE 1 7 17
52 12 0] (R0 A o D% T A B0 R NS A P4 DA 2 2l g o 42 U et 000 5 14 4 M I, g 420
B4t 0 ) R B o AT AT 0, AE O IE R IX 3o S AR 0 IE , NS @R B, 7Ex R B
X3, A0 57, NSO IE . 3 B HB NS BRI B FAT AR /e 7 B 5xiaEE
(1) 75 1Al (R A2 ) il T CS 2 e » AN A zx 77 TRl 4 R () 6 3R o BRI, JE e 120 o, 76 5 2 el Tl EL 1Y
ST B AR R x B T R A BE R IR« S A, (R RE R, ) A 3 LN 5 B
EIBFF IR T AR 5 x5l FAT B9 77 0 9 32 4 o T CS IR 6 o, 78 5 2 4k 76 LAY P 1 B i
B RS 7 1a) 3 B 7 1A R e B B R Bk o IR, AE 5 2 b 3 B P R O
18 N AE x5 1) B 5 x 7 ) AR LR T A _E B R B K B R IR

[0063] &5 FIT Ut A A% 4 0 Sh B 1) R 21 o I 5 K A5 A £ 1 2 7~ 0, i 2. b B x B ) o
T I AR T o PR B 2 M PR A G B 1 T T P o R R T M2 R2 K7 T B b N S 3 B 55 110 i 1
BII 246 648  AEGE RS N L G ZRR 1A x A AT /& x1, Y ERR2B x AR B A x2 0 FE I, x1<x20 JEZRR1AE
I T M CS T s 1A 5 2 AR R AR B 0 T AT, SR RR2AE B T I CS 2 )T 5 1) Sz
FAL I T 021 7 Tl AT 2

[0064]  GHEISHTN, Al HH A S=2 A x « xRN G A IE I x AL bR b 1 1 /N AR o R G, 4 3
AN STECHR GRS FEI A, M S OB S I O x = xa B E A Sa3F: 1810477 [l 7 5+
RO T xo B I A Saff IR R S & B RS AHEL WP IR FE A A B B T
2 BRI~ 10 9 L1 2 e 7 ) R PR B LR 8 K, WAL A DA A B 00 4T 55 1) D SR AE i 10 b e R a3
Bl AT L tan0 A7 B Ab , PRI ATE 50 HEREAH R B 4% AR N BA TR I AR

[0065]  [42:aK5])

[0066] Lftan0)=2C-x -~ (1)
dx

[0067]  7EIt,CRIERIHEL.
[0068]  7E b, 75 MIHEE 45 78 5 FF 1) -5 2 A L1190~ 1) 50 S B S R T P FRl s 8 1 1
R T AT Bz =F (x) R 3RIR o« 2P (x) B AR T x B AR 1 8 i, B DL R 2K
[0069]  [#1%2:(6]

dFix)

[0070] (x): tang - (2)
dx

[0071] W fROE B2 1) Hr 5 2215 Ayn ), J8 e B g R 9 s e i ke o BA R B X

f0072] (AT

[0073]  sin(-¢+0)=n sin(=¢)---(3)

(00741 Dy y Ad s R AR R] , SR ) ki 2 2 (1) 2= (3) BT o RN AR & %, PR 34T %
B oE s, ki F (D BE R, AIERAF R T IRl




CN 106164714 A w Bg B 5/13 )

[0075]  [#;%~:(8]
[0076]  tan®=Cx*+A=X---(4)
[0077]  FEit, AR SR 2
[0078] K¢ M J5L s B IEJ7 T B IR BE B B v t, FRAE R (4) AR X =0 Jex=ti), AT 3R
AT R
[0079]  [%2::09]
[0080] tanfr=A
[0081]  tanBs=Ct*+A
[0082]  FE bk, On /2 AEf0FE B3 Tl i b 1 78 it (i CSET H I D6AT 3R 1 7 1) 5 2 b 2 TR) () B A4 O
SELEIETT TR R34 Al T CSHY H B GAT BER 77 171 5 2l TR 88 £ o AN ki 2, AT 3 DA
TR
[0083] [#i=%:(10]
tanf; —tané,
f‘2
[o085] =R (4) BT mA] FHLA T,
[0086]  7EX=OM}, S .
(00871 [#=11]

[0084] C=

[0088] sind=. :
L (5a)
[0089]  ZEX<ORY, S -
[0090] [#2#t12])
X2 :
[0091]  sin@=— . (5h
sin 0 (5h)
[0092] [#2#3013)
[0093] cosd = 1 R ()

1+ X
[0094] 534k, K (3) AT M n] ZR1F UL R RIS
[0095]  [#i*:(14]
[0096] sin®cos d —cosbsind =-n sind
[00971 iy, Al ERAF LA F A
[0098]  [#i*y:3(15]

—sin &

[0099] tan¢ = (7)
n—cos @ o

[0100] ET#EEFE(2).(5a).(6) (7)) M rIFHRELL TR
[0101]  7Ex=0m),3R1E .
[0102] [H2¢16]

dF(x) X Cx* + A4

R N = n\/H(C._xTA)Z‘l

7

© (8a)



CN 106164714 A w Bg B 6/13 Tt

[0104] Sk, ik #3850 (2) . (5b) . (6) (7)) = T 3R A R =,
[0105] 7 x<OR,3R4E .
[0106]  [#2=x017]
dF (x) B X B Cx*+ A
0107 = =
A ET RN Ty ml+(Cx 4 4) -1

[0108] Atk , H 43 23X (8a) K (8b) 1) AL T2 K 1) 10FE 5% AF 78 40 b 43 B 1) 15 2 b 3 LI
SV F A O RE R AR o
[0109]  BUAE 7E AR CRAE N 6 R 25 B2 B 3 SIS 0L T, R OB MR 7 [ 2 & 2 18,
W) B e 3sk 2 A 028 e SIS T IT 43 AT 1) B 25 1T A) ) A T80 R o0 A AR 43 A T
[0110] 2T (8a) J(8b), M H L FHI=0RE IR
[0111]  [#=5::018]

(x)= dF(x) —x Cx*+ A

glx)=——=7— = = (9)
o & Wl ey
(01131 — gt , SC T Rkad B 1)l 1 (o) #6245l L ] mhy SE AR ) 21 78 70 R JEE PR JBUHT BEEE 7
ATHIEEAE, P BACR EORERR
[0114]  [#22x019]

- (8D)

[0115]  g(x)-0.035 s%@s g(x)+0.035 - (10)

(01161 F3 4k, X JEC5S R FE 43 AT i 4G IR FH -5 006 2% 10 ) T AR K SO E BE 5 DR1 ik R £E D' B
(1) B T 1R — 350 0 16 DX 3R B 35 A2 2 (10) 5 (UG B AR 1) 05T B BE o A B B2 M/, AN 2 1 L
IIRE o 20T, e 25 R 5 LK 26 %6 1 X 3 T AR A6 %6 2 A, B 76 i ] P R 2 X
(10) 8 R EAE HAR B Y 2 20 (10) , MR8 W3R 43 1210 HH [R] 1 88 5 PR 10 T80 o B R o3 A
(01171 N[, %o S it 9] % LU e B AT Ui B

[0118] st fsil1-2 KL L 8L I Dot R4

(01191 st 9 1 -2 B L e 491 1) e 2 ZR G HH I 3 I s (1) 6 2 28 G ) i o S0 191 1 -2 B B 3 491
[ 6YR 310 S HE ELFE 8% 200 () S AHI , #E ELIE 5L 200 #AS 20 T o

[0120]  £o7 & (RASEIEA O S A2 HE) :2=30[mm ]

[0121] 4K} :BK7 (F751 2 :n=1.519)

[0122]  JE/F:4.0[mm]

[0123] A& o 242 :130.7 [mm]

[0124]  gfih il 2242 .- 19. 38 [ mm]

[0125]  {Eik, BB B5 2000007 B 2 i, v E BB 2000 NS I 5652 TR i 28 A4, B3
A2 AL B o2 =30[mm ] R , MOGTR P 0 £ AT BIA2 A 1L [ R 25 A 302K o 1 ELiE 4% 2001
JE AR I O R

[0126]  S%T S s 1—2 F bb BB T 5 T RUAS, B 17 it T CSIR IR 2 A 404 ] B dn
o BRI, SE A8 2 % b 35480 0 Al i B K 1) 5 PR 1 BT s ) S e 461 1 ) Ao B e 2 AT

[0127]  fi7 B (BAYGIER O s AR HE) :2=40[mm ]

[0128] 4kl : IRIREE (FTHSZ:n=1.590)




CN 106164714 A w Bg B 7/13

[0129]1  JE¥.1.0[mm]

[0130]  ZiE: 1L

[0131] TR R i N2 02 KK 15T

[0132]  7Eutk, OB BEFEFN 100 A7 B AE 8 , OFEBEFE 10009 AN B A FE B 1, P T 56
Bz IR AE A, BEEI 3 AL B o 2 =40 [mm ] R 7~ , MOGURET H O s ALBIA3 N 1R Y ER B 940
2K B BESEF 100 JE BE T, M A0ds 455 10 i [ 21 B 455 10 T e g 1 i B8R 25, BT 418
BEIT AL R,

[0133]  sEita 1 I i 4

[0134]  SC-T St 1 A & B 1 i 1, m] | DA R I kR R

[0135]  [#i2%:020]

Ly 7
[0136] Z:f(X):Z(l%‘j ax’ - (1)

[0137] R 127 HH RS 1) 1 FK) Adods B FA) Ht ET F) 2 (L) B R B 3R
[0138] [%1]

=1\

[0139]
al a2 ad a4 ab
-0.050 -0.003 -0.406 0.044 -0.185
ab a7 a8 a9 all
0.396 -0.159 0.000 0.000 0.000

[0140] W62 R AEOE T 1) b E OGIER I Pl s ATES 3 L 0K A7 B AL 3 BT il iy i
LIRS T R R S T L Al A 7 A7 SEEIL R AR D TG PR 701 (1 1 o 8 S5 S 81 1L P P 3
Hh, S C ELAE KT 5 1R b BB B K 1T T B PR AL TR B A AT 1 534 P RC EAE
BT Lo PR, 6 o » H IR KT I 1) BB ELTS ) b 6 RIE R B LR AR
G AR A

[0141] BT R ATy ) b B DGR R thol s ATES T3 L 0K A B AL T B T FiC &
P10 14 < E SR 1A Ao B B 31 S AR IR 2K 15 18 68 93 A1 1) Ve o 1 7 f14 A
RV KT T 1 R L B o O Al -5 1 T A A PR BB A e Rl 1 AR AR R 0. ORI B2 FL o B 7110
DN s AR R HESE o AR PEE D 1A T R ) B KA

[0142] |82 27 S Jte 9] 1Y A 5 1 o T ) 39 2 1D o ] ST o R s ARl B 11 x il 1 A
A » VR ST il 7w SI e 91 1 P10 Al 5 110 ot T g

[0143]  [#7~a21]

[0144] m
dx

(01451 S Aol L2 o0 A 35 S i (B AR o oo ) 2R 32

[0146] [#2=:022]

oy dF(x)

g(_x)z dx

[0148] S ] 1 A4 Al e ) B TE PO A8 A FR) 4 P8 B A3 2 2 (10)

[0147]




n B

CN 106164714 A 8/13
[0149] L ERHIHI PiE R
(01501 LE BN e B 1 il 1 A2 ool 24200 1L 66 22K 1 B FTER

[0151]

K192 R ARG T 18] b B DGR 0 )EATE RS 0K A B AL T B TG &

[0S T HH D EH B 48] ) 4025 B B2 31 3 7 TR DGAB ) B RE 3 AT 1) [ o FE R R EL Bl T 3
JGHITC B ALKV 5 ) b BOE B Y 7 T PRI EC B A K 7 1A E, S AR PR G B AR A
B bRk, i E 9B , tHBILAE 7K J7 [a) S EL T 1) B A RIE I B I BB IR IR T
SRR A AT AR

[0152] 102 R/E 6 M7 1A B B3GR RO s AL FE3 L 0K ) A7 B AL 3 BT Fhifc &
(1801 T H 1) B e 91 P Al i 45 B2 1) ST IR) AR IR 7K P 7 T 49 B 4 A7 114 11 o T 10 ) s
TP i BRI ACE 7 1R A7 B o 651 A A I A7 BR R BRI AL BRI 0 . O A7 B - 1 10

PTG it 7 AR AT TR 3 o AL X HEE PS8 1Y 1 R PEE ) e KA

[0153] P& 11 42 3R 7~ bl B A9 1) AR 5 1% i 4 4 28 1 1 o TR 1 L1740 A ek R s TR B8 1 x B 1)
ARER , BE T TG S 7 Bl e 48] 1 1o 5 14 e T 1 A2
[0154]  [#2-3(23]
[o1s5] YW¥) (x)
dx
[0156] [ faf HE i 43 A7 2] S0 ABCRE | T 1 R0
[0157]  [#2#3(24])
[0158]  g(x)= —dz(x)i
s X
(01591 bl 35 8 (1) Al 328 6% 1740 o T 1) 480 2 A0 x 1) 4= 3 S L 1R 70 %6 LA 17 i L Y AS 36 A2 X
(10)
[0160] Sy 20) fid B
[0161]  SC-Tsi it 451 21 fiads A i) it 10, mT | DA R I Ok R R o
[0162] [#2#3X25])
[0163]  z= flx)= z(ﬁ} ~aﬁxn o (1)
n=l\ X

[0164] 2% 78 H R RSEHEH 2/ R B 1 dh i =X (LD I R B & .
[0165] [F2]
[0166]

al a2 a3 a4 ah

0.000 -0.600 1.912 -4.604 5.088

ab a’l a8 a9 al0

-2.754 0.604 0.000 0.000 0.000
[0167] 122K RNAEGHT7 1) B H YGIRA A O sATES S . 0K A7 B Ab 3 BT %6 Fl i e

LAY P I PR R S 051 2 ) B i B S T ) O R ) B E 93 A1 B B B SRR SEE ] 20 1 3
L Y BLAE KT U7 1) B ReE B 1R TR P RE B AR KT T 1A S A1 PR RE LA
BYET7 1A B A, W 12, AR T 1 B B3 1] B HL 0 1 KR BLACIREY

10



CN 106164714 A w Bg B 9/13 Tt

JBUR R 3 A EIOE B

[0168] W& 135 R ALY G TS 10 B E IR L /AT S . 0K 1 A7 AL 5 BT iy i
B S R S T 215 Al 7 A7 SEEIL R AR KD KT 5 £ ERE 3 A1 (1 1 o P L3I
b TV AP 5 R A7 B o D' B 1 T A A2 P A L A A ) AR R A9 0. OFR) o7 L ]
13 FRT N 7= A X HEEBE o EL R 2 P 1A R PR ) B KA

(01691 & 142 7= SE fti 9] 2 )l s 5 1) T I PO 392 1 1) o T 1 4 ) R i S s o o ) i P
AT 5 Pl AR N i3 73 SIZ T8 091 2 ) Al 5 10 ol T ) 0 2

[0170]  [#~3(26]

oy )

dx

[0172] A% HE 243 A AH ] A ARl T ) A 22
[0173]  [#2=:027]
de)

dx
[0175] K5 23] fwiods e 1 i ) AR 2R AE R 1 %<0 12 AN R A i 2 2K (10) o
[0176]  SZifa 30 65 R A RUE BR
[0177]  SEHEAHI3EHI OG5 R Gixe B3P /R B DOG S FR 4 o SE Tt 9] 31K i EL I 58 200K BRAS 0 T
[0178] o7 B (PAYGIEA O s AR HE) :2=30[mm ]
[0179]  F4k}:BK7 (3754 % :n=1.519)
[0180] JE¥.4.0[mm]
[0181] i+ O il 2422 130. 7 [mm]
[0182] g th i +h 0ol 2842 :—19. 38 [ mm ]
[0183] 7k, #E ELEBE 20000 £ B4R , NG -S5O Hh A 28 5, BRI 3R A2 A7 B oz =
300mm ] ZRIR , MOGTR I O AT BIA2 Sy 1 1 B S 8 30 22 K o E BB B2 20010 JE 8 2 45 Vi &
TR R
[0184]  [&]1572 7R STt 491 311 ol s B K B (T 1T
[0185] S5 31 RLE B I MM IR
[0186]  £i7 & (LAYEIRIT Ao i3 A HE) : 2 =40 mm]
[0187] kL kIR ER (P59 % :n=1.590)
[0188]  JEJE:1.0[mm]
[0189]  ZifJE . IE/N1ATE
[0190]  IEZSAAERY RS AH 1) B 32 49 10 B CKSF 7 Tl B9 B ) 2 L 022K, A8 e 1 100 19 1)
K (% L7 ) KR ) 2. 30922 K IE 7N )
[0191]  FEk, OB BEFEFN 100 A7 B A2 18 , OEBEFE B 1008 AN A& F B 1 1, BY I 50
Bz MRIAE s, RP B3I A3 B o 2 =40 [mm ] 245 , WICUIRFTH O s AL BIA3 N IR I ER B 940
22K SUEBEFE D L1001 J B2 » Mo 45 10 i I 2 Aods 45 10 T sy b i R0, BTPET 400 A
BEIT IR PR .
[0192] 5 TSL a4 3R e 4 i i, AT HH DA AOR R 7R o
[0193] [#2-:28]

l0174]  glx)=

11



CN 106164714 A

n B

10/13 L

[0194]

Z:f(X):Z(I-%l] a,x" - (11

n=l

[0195] 3 7m th R SEJ A1 3R e A3 ) gt oo ) =X (1L 1) B9 R 386
[0196] [#3]
[0197]
al a2 ad a4 ab
-0.100 -0.002 -0.210 0.014 -0.035
ab a7 a8 a9 all
0.066 0.000 0.000 0.000 0.000
[0198] & 16 /2R RAE G Hl T 18] b B DGR P AL T3 0K o B AL T B T Fhic B

P 1T PR R S 9] 3 ) A0S 5 7 310 S B A D' 1 1) G2 A 14 e o A 2 s S 91 3 14 1 3
B, GRS BAE AT T ) OB B R IR 7N B PTA L B AR Y L R L PRI, a1 i
> LR #6455 EECIRIBUR BUE 2 A L&

[0199]

BT RN A C R ) B B DGR b AL RS ORI A B AL T B TR &

PR P ED P S ] 3 A I B 31 SE IR Y6 AR A 7T T3 ) B BEEE A 1 1 o [ 17 ) e
T PR K7 T A7 B O B T T A AZ A B A B A AR AR 0. ORI A7 B B 17 (1Y
NI 7~ AR X HEESE o AEL KT R 2 ) 1A TR PR ) A KA

[0200] ] 18 42 3R 7~ S il 091 3 1140 43 % 1140 ol T 1700 7 2 1) T o 1 1 S ) A bk 3R TN A28 5 ) b 1)
A, T TS FR M ik 22 7~ S e 197 3 4D A A 1) b T P Ak 2
[0201]  [#2¢:029]
[0202] gzxf)
dx
[0203] Ko faff HEL 5 4o A A R0 1740 A AR ot T ) 40 6
[0204]  [#2%3030]
() 4F(x)
[0205]  g(x)="=¢
[0206] Sz it 451] 3 () ki A 1) Bl T 1740 S8R A x ) 4 9 B PN 3 2 20 (10) o fHZ: , 7£0.5<x<0.. 8

RIVERE A, JLF5 A T8 (10) i EFR

[0207]
[0208]

SK it AR e R TT T

B 192 LR SKHE B 419652 R G RIIE  SEHEHIARDL S KRG ARG O6IR320 HEELIE

51200 FUEBESEFI1100 . AE EIEBE 1200 5 0B B FEF 1 100— KL E Bl o #E HLIEBE 1 2004045
I 1201 A0 5 B 1 1203 o A EYR 3205850 HH T3 5 T 33 5 1 12011 56 St S 5 i 1203 %
SR B8R AT 6 AT NS B OB B 511100 o LA E B%E 45120009 0 556 b — 3, 8
PR 32009 ol I A 75 R B AR 194, 6 HIEE B AE K5 1A b

[0209] &1 20 /2 3 7~ St 491 A % 6 2 To A ) TR 1) I o S5 e 46114 1) o 27 Jo AR 7 E ELIE %1 200
(1% 55t HH L 2 IO AR B 51 1100 o ' 2 o A4 LA B0 B3 14 T 77 T (9 FH AR I 322 43 73 4 R 7K
77 18] B A BT 1) () 75 s AT I B 62 T IR SR Bk BR R (HT 4128 :n=1.590)
[0210] 7k ELiFE 4% 1 200 1 I 5 11 120 1 [A] RN ™Y B B BRI R o 8 6 Fl i B 1

12



CN 106164714 A w Bg B 11/13

r, LA R 3R T TR AT 2 S
[0211]  [#2#3(31]

1/ .2
[0212] =2\ '

(r)= L
Lt L= (14k) Vo 7

(02131 {EIt, 23R 7R WA T 6 B b f0 328 B9 1T 1 20 1 A9 T3 5 B 1= 1 A A B ) 2 Bk ) 1) () B
B, RN MEEH BT ) s AR EE RS T SO LB B B S 1 201 I S50 R .
(02141 fi7 & (VLOGIEMI O SN FEHE) :2=2. 25[mm ]

[0215]  whih 242 :R=1.327[mm]

[0216]  [FI#fET 2% :k=-2.527

[0217]  FEith, HE ELE BB S 120 LA A7 B2, BHTT 1201 5652 (M 1922 0, BEE 19
[FIB2/ A7 & B2 A7 B A2 IR FE S T 1201 H T A A7 B o2 =2. 25[mm ] 7~ , MIGIR ) A0
MBLEIB2 AL FI PR B A2 252K,

[0218] i B3 4% X S 1T 120 342 Fal S IEAT y th A B R A BR TR o 1 Y6 BE S 152
o B RA R B9 R TR EAT 2 S

[0219] [#%2:32]

[0220]  7(r)=asr’+asr’+asr®

[0221]  FE bk, 23R 7 AE Jia 0 Ui B () A ASE Tl B 1) sz (0) BT F 1S s ki 2 5k 7 19 1 2R
B r RN MOCHHBN T B s A bR EE RS T e SO ELE B I R ST 1 2031 S50 T .
[0222] {7 & (DGR 0 S FREHE) :2=-0.455[mm]

[0223]  HEERi R%as:3.44E-1

[0224]  HEER(H R %as:—5.56E-3

[0225]  HEER(iG R %las: 7.68E-5

[0226]  7E b, #E EE B0 SO I 1 20300 67 B A i, A2 T3R8 BT I 120319 EIA 1 2
(0) BB Y5 BRI AT B oz =—-0.455[mm ] J& 45 , #1242 (0) AR H 6 1 167 B2 M OEIR
() 7 0 B LZE ARG B 51 1100 AH S TS F0 . 4552 K A 5

[0227]  HT 5 URUEBFE I ST .

[0228] o7 & (LASEIE H o 5 5 HE) :2=6.0[mm]

[0229] 343 RF:2. 0K ) X L. 5(HYEL T 1) [mm” ]

[0230]  7Eth, BB REF L LOOK A7 B2 4 , FUE B FE F11 100 A R A& F N 00, B i 5
FEEA A L, BDE 19 B3I A B o 2=6. 0Lmm A2 6, MOGIRMTH O SB1 BIB3 A IE I EE B Ay
6. 02K . B SEFI L1001 JE E 2. 02K,

[0231]  S&Tsj o4 UE B dl i , vl B DA R =R R IR

[0232] [#%2:33]

10

[0233] Z:f(x):Z[ﬁ} ax” o (1D
¥ O

[0234] R4 7N RN K14 H) SoE B 0 ALK T3 1R B L ot oo (R 1 FE AR 7K
73 ] B2 ) ) R 2 (L) B AR R

13



n B

CN 106164714 A 12/13 1%
[0235] [#:4]
[0236]
al a2 ad a4 ab
-0.100 0.002 -0.210 0.014 -0.035
ab a7 a8 a9 al0
0.066 -0.020 0.000 0.000 0.000
[0237]  R5E N th s SRl 491410 Tl 5 e AE 415 B 1m) b TRC 5 A0) l oi (CEd E T TR A Y L
J7 1Al 2 ) LD B R B R
[0238] [%5]
[0239]
al a2 ad a4 ab
-0.100 -0.001 -0.266 0.009 -0.023
ab a7 a8 a9 all
0.077 -0.020 0.000 0.000 0.000
[0240] K212 Aot Ty 19 b EDOGIR AT O fBLIE 3. 0K A7 B AL 1 B THO6 Hiic &

[0~ L PR  EH S5t 45104 () 403 B B2 71 SR IR D48 B RE 4 A 1) 1) o i B2 (R IE 7 T P 34
BL B A T7 1A, A P IABC B AT EL T 1A B DRI, i 21 B R, IR AKSE T 1] A
HyE 7 1A b B A R R ) LB IR B T HE R A ) e B

[0241] B[22 2R/ 77 1Al b FOBIE R o0 mBLES H3 . 0K I A7 B Ab 1 BT % Fi e &
{89 T P FRT  EH S 5 497 4 04 4003 B B 7 SE BRI AB RS 7K1 D 1] £ HERE 2 A1 1) B o P 22 e
Fom T bR ACE J7 1 A7 B o 5 il -5 51 T AH A I A B2 e ) ARAR IR 0. O FR) A7 B B 2211
I\ TR 7 A KT BT o T BT LA BRI e KA

[0242]  [&[23 &R nAED 77 1A b ORISR A0 RIBLES FF3 . 0K I A7 B Ab 3 BT % iy i
B Y B S ] 4 0 103 B B 51 SIS AB R) B ELTT 1A 1) RERE 3 A 1 P P 23 1)
SR NP BT LT 1A AL B o D ST A A () e R 1 AL AR 0 . OFFI 7 B« 1 23
(1IN i R 7 AP K HELSE o AR Ko T2 ) 1 A P ) B AL

[0243] V& 2442 3R 7 S Jita 491 4 B0 s 45 1 7K - T 14D bt T %) sk 23 11 ) o TS 24 ) A e 3R TN
I X ALAT , B 241 P\l 7 S e 4514 R TR 5 1 7K P T T ¢ b e ) AR 22

[0244]  [#5%5(34]

rozas]  YHK)
ax
[0246] Ko A HE B2 4 A AH [F] A A AR it i vy ot 2.
[0247]  [#5+5(351]
dF (x)
Cdx
[0249]  SEifa 84 1) Fids B i 7K 77 1l 1) il T 1 A4 23 70 xR 4 3 e e o 3 2 5 (10) o
(02501 |1 25 & 3 7~ S il 4514 10 i 5% (40 B I 7 I 143 ot 1 26 11 T o P 251 o b 3R O Tk
TR I x FH IR AL AT, P 25 1 G il 7 STt 197 A R TR0 B 10 7K T 4 e T ) R
[0251]  [#%%:(361]

[0248] g(x)=

14



CN 106164714 A w Bg B 13/13 7

fozs2]  PHK)

dax
[0253] Ko A HE 5 43 A7 A I) A0 A AL it o %) k22
[0254]  [#2#:037])

. dF(x)
[0255] g(x).—-dx—
[0256] S i 4514 1) FliZ A AT L 7 T (140 o P AR 287 x 1) A R ] P 3 2 X (10) o
[0257] s it 461 HERE 40 A 5 bk L4 %) RS 9 A Y L AR
[0258]  HRAREFET, 5T il LK) S 43 A, 750 25 [ x | << 2. 2/ Py, AT B R0.95
A oot b, AR P 10, 96 T EL B8 9 HEURE 9341, 760 .35 [ x | << L. 2B AN SE I P, AR HELFSE
ICT0. 83X A, St 5] 1 1 B8 2 4 A AH L T+ bb 304 14 B R 45 A1 5 9 A ]
[0259]  HRAE P 13, 75 S 491 2 1) HEJE 0 AT, 7E0. 3 [ x | << 2. OfF i [l P , AH 6T BEZE 0.9
PA oot b, AR P 10, 96 T EL B (1 BRUE 9341, 700 .35 [ x | << L. 2DAAN B SE T P, AE G HEL P
IR T0. 81X L, SR 201 B 20 A AL T bl e 490 1 BE 40 A BE R AH R o B3R, St 461 211
T B 1) 1t T P A8 22 AE x<0 L LIRS R AN 2 2 (10D, {H BB A% Se T AT AH ] 1 B8 2 49 A1 (1)
g
[0260] ARG LT, 7ESLHE 9] 30 B BE oA o, 720 2 | x [ << L. 3IVE RN, AN B MO8
PLE,7R0. 2<< [ x| <<2. Ol Y, AHGEHERE M0 . 6 LA B o 6oF i, R 1 10, 9% T P e 491 iy B
AL TE0. 2 | x | < L. 6LAAMIMEE P, AT B PR T-0. 6. 3% A% , St ) 3119 B2 40 A AH L T
Bt 52481 ) B 2 40 A B Mg A ] o AR i 1 18, S it 491 3 40 Al i 5 1140 b 1) 2 28 A x ) 4 8 S T Y
2 (10) ,{HAE0. 5<x<0. 8FIVEHE N , KBS T (10) 1 EIR o B Rud B i) il f i b 5
AR i T R g (x) 2 22 KT AR , 353K R 3 AT R AR PR AR R Pk o
[0261] AR 22, 75 S 41K K SF 7 1) B BE B Al b, 720 3<S [ x | <L LIS FR Y, ARG
HE M0 . 8LA I o MR 1 23, 70 St ] 4 1) 85 L 5 1 1 RS A P, 720 . 3<< | x | <0 8T
P, FEATREFE R0 . 8L | o AR VA AT i b 5 B & AN TR 1 6 2% R G i Ll B 2R AT b e, {H I8
Tob S A4 R D 2 oA T B e S B A EORE R B REFE A AT 64

15



CN 106164714 A Wi BB #B M 1/13 1%

K2

16



CN 106164714 A Wi BB #B M 2/13 71

200

s

K4

17



CN 106164714 A

i3

BB M

3/13 1L

[ CS

2%

A

R AR <

K5

; X210\ .
R? | \ "!~~;~‘ff’“‘*‘“~ S
) 4 / .jig*
mmmmmmm s U
/ Z

K6

18



CN 106164714 A

in B H M

4/13 I

o
17
7

pichaicli

~0.4

~Q.8

1.2
1.0
0.8
086

3t fd
-40 -30 20 -10 00 10 20 30 4

x [m]

K7

e diffdX =moe (K)o G(X)=0.085  -wee g{x)+0.35

0

G«G ~ R

~0.2 |
03

“0.5

,,,{1 8

~0.7

0 0.2 0.4 08 0.8 1

x [mm]

K8

19

1.2



CN 106164714 A w B P M 5/13 B

K9

1.2

1.0

0.8

0.6

AT HE

0.4

-40 -30 -20 ~1.0 00 1.0 2.0 3.0 4.0
x{ml

o

K10

20



CN 106164714 A w B P M 6/13 T

e (ffOlY e gX) == g(X)-0.035 - -gix)+0.35

0.1
0.0
0.1
~0.2
03
% -04
05
0.6
0.7
=i 1 — -
*“‘”QQ Tosiaaananadinsssasasms T N TR TSl RN R ik 4 )

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2

%

R A AN A AN MMM A A MRSV

]

K12

21



CN 106164714 A Wi BB #B M 7/13 T
; i T —— ‘ e

0.8

086

by A0

04

~-40 -30 20 10 00 1.0 2.8 30 490
x[ml

K13

—dffdx  —---g(x) —— gix)~0.035 - g(x)+0.35

=01 Do e

;g = ot} :
e 7. | ' \.' "-’v
0.2 + “"'-‘\.:’E%‘u; i
08 i
2 NG §

0.4 |
05
-0.7
~0.8
-0.9

/?. \t ﬁ%{
b e

G 0.2 04 086 0.8 1 1.2
x [mm]

K14

22



CN 106164
714 A
1w BB P
i}
8/13 ;T

QP A e SVA ‘ﬁﬁﬁﬁﬁ
i x*ﬁ%ﬁiﬁk‘W%Wﬁ@m
NanTAv AT, w«wﬁm%%%"»*
Va4 @w&%ﬂ«,@ﬁm«
[~ '&\f'“'g A AV A 'm&"«""’“\ﬁylﬂﬁy .
VAY- *#v*&ﬂﬂgﬂﬁlﬁ} w"% ViV
e fx@a%@ DY

NavAYS

K15

K16

23



CN 106164714 A

in B H M

9/13 I

1.0

0.8

2

A

1

08

T/

\

FE A HE

04

W

-

=30 =20

Wéf!{dx e g(x>

1.0 00
x iml

K17

1.0

wwven g(x)~0.035

20 30 40

ok e g{x) 4 0'35

24




10/13 T

I I

i3

CN 106164714 A

25

K20

K

-@
|
1



CN 106164714 A w B P M 11/13 i

K21

1.2

1.0 | . .
08 [ﬂ\ \
%;, 0.6 | / | \
® ba / | \
o Lo
0.0 j ek | \

40 =30 -20 ~10 00 10 20 30 40
X [mi

K22

26



CN 106164714 A

in B H M

12/13 L

1.2

1.0

0.8

RO
= 06

A

0.4

[

02 Lo ,

J

A\

20 10 00 10

)

xim}

K23

e g(x)~0.035

20 30

swesen g} +0.35

0 0.2

0.4

X [rmm]

K24

27

12



CN 106164714 A Wi BB #B M 13/13 1

—fVIOX meme OO0 e GUX)=0.035 oo g(X) +0.35
0.0

01 &

02 |
03

~0.4 :

0.6 ' L "
0 0.2 0.4 06 08
x [mm]

K25

28



